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Кратък протокол от заседание на УС – 
13.05.2026 г. 

КРАТКА ИНФОРМАЦИЯ 
ЗА ЗАСЕДАНИЕТО НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА ПРОФОН, 

ПРОВЕДЕНО НА 13.05.2026 г. /СРЯДА/, 
 
В заседанието участваха:  

− Членове на УС: Виктор Касъмов – Ара Мюзик ЕООД, Деяна Каранешева – Вирджиния Рекърдс 
ЕООД, Кирил Величков – Орфей Мюзик ЕООД, Станислав Захариев – Юнивърсъл Мюзик Румъния 
СРЛ, Васил Гюров, Красимир Тодоров, Стоян Петков 

− Онлайн: Рут Колева 

 

− Членове на НС:  Юлиана Маринова, Марко Анастасов, Дора Блек-Хемплер 

− Онлайн: няма 
 

− Други участвали: Владимир Владимиров – изпълнителен директор, Габриела Димитрова – юрист, 
Димитър Костадинов – директор Продажби, Цветелина Гаврилова – директор Разпределение 

− Онлайн: адв. Емилиян Арнаудов 
 
Заседанието се проведе при следния 
 

Д Н Е В Е Н  Р Е Д :  

 

1.  Обсъждане на отчет за дейността за първото тримесечие на 2026 г.; 

2.  Обсъждане на компания – разработчик на софтуер в сектор „Публично изпълнение“; 

3.  Обсъждане на предложения за популяризиране на ПРОФОН; 

4.  Обсъждане на критерии и начин за определяне на размера на отчисленията за фондовете 

на сдружението; 

5.  Приемане на нови членове; 

6. Обсъждане на обема музикално съдържание в трите големи телевизии и установени 

разлики в отчетените данни; 

7.  Други. 

 

ПО Т. 1 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД: Обсъждане на отчет за дейността за първото тримесечие на 2026 г. 

 

УС разгледа отчета за дейността на ПРОФОН за първото тримесечие на 2026 г. Бяха представени 

данни за приходите, разходите и изпълнението на бюджета, както и информация относно 

състоянието на вземанията, банковите сметки и текущите проекти на администрацията. 

 

Обсъдени бяха необходимостта от предоставяне на по-подробни справки към отчетите, състоянието 

на вземанията от ползватели, подготовката на предстоящото разпределение и изпълнението на 

дейностите по информационните системи и разпределението. 

 

ПО Т.2 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД: Обсъждане на компания – разработчик на софтуер в сектор „Публично 

изпълнение“ 

 
УС обсъди постъпилата оферта за разработване и поддръжка на нов софтуер за дейността по публично 
изпълнение, както и параметрите на предлаганата техническа поддръжка. 
След обсъждане Управителният съвет взе следното: 
Решение №1: Отлага гласуването на решение за окончателно приемане на компанията – разработчик на 
софтуера за публично изпълнение. 
ГЛАСУВАЛИ: 7 
ЗА: 7 
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ПРОТИВ: 0 
ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ: 0 
 

ПО Т.3 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД: Обсъждане на предложения за популяризиране на ПРОФОН 

 
УС обсъди предложенията на администрацията за комуникационна и информационна кампания за 
популяризиране на ПРОФОН. Разгледани бяха различни инициативи за повишаване на обществената 
разпознаваемост на дружеството, включително комуникация с ползватели, лицензирани обекти, артисти 
и организации. 
Обсъдени бяха идеи за информационни кампании, публични събития, жанрови класации, обозначаване 
на лицензирани обекти и други инструменти за популяризиране на дейността на ПРОФОН. 
След обсъждане беше прието отделните елементи на комуникационната стратегия да бъдат разгледани 
допълнително на следващо заседание. 
УС взе следното процедурно решение: 
Решение №2: Приема разглеждането на т. 5 от дневния ред да се проведе преди т. 4. 
ГЛАСУВАЛИ: 7 
ЗА: 7 
ПРОТИВ: 0 
ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ: 0 
 

ПО Т.5 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД: Приемане на нови членове 

 
УС разгледа постъпилите заявления за членство и заявленията за прекратяване на членство в ПРОФОН. 
След обсъждане Управителният съвет взе следното: 
Решение №3: Приема за членове всички лица, кандидатстващи за членство в ПРОФОН, както и 
прекратяването на членството на всички лица, подали заявления за прекратяване съгласно представения 
списък. 
ГЛАСУВАЛИ: 7 
ЗА: 7 
ПРОТИВ: 0 
ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ: 0 
 

ПО Т.4 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД: Обсъждане на критерии и начин за определяне на размера на отчисленията за 

фондовете на сдружението 

 
УС продължи обсъждането на критериите за определяне на средствата по фондовете на сдружението. 
Беше отчетено, че към момента са постъпили ограничен брой предложения от организациите 
бенефициенти. 
След обсъждане бе прието да се изчака изтичането на срока за предложения, да се изготви обобщение 
на получените становища и темата да бъде разгледана на отделно заседание, при необходимост с 
участието на представители на организациите бенефициенти. 
 
ПО Т.6 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД: Обсъждане на обема музикално съдържание в трите големи телевизии и 

установени разлики в отчетените данни 

 
УС разгледа анализ на музикалното съдържание в големите телевизии, изготвен въз основа на данни от 
мониторинг. Бяха обсъдени съотношението между разпознато и неразпознато музикално съдържание, 
възможностите за по-подробен анализ на отделните категории съдържание и необходимостта от 
допълнителна информация за реалния дял на музиката от каталога на ПРОФОН. 
Беше отчетена необходимостта от допълнителни анализи и уточняване на методологията за оценка на 
използваното музикално съдържание. 
 

ПО Т.7 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД: Други 

Поради напредване на времето не бяха поставени допълнителни въпроси за разглеждане. 

Заседанието беше закрито след приключване на дневния ред. 


